

# 华翔联手德企进军高端汽车内饰面料市场

2017年10月25日，宁波华络特汽车内饰有限公司在杭州湾新区国际汽车产业园内建成投用。据悉，该公司是中德合资企业，由中国民营企业500强宁波华翔集团旗下的华众控股有限公司、德国乐柯纳公司和德国珠佩特公司合资组建，成立于去年3月。预计到2020年，公司销售额将超过5亿元。



在参加投产仪式的中国汽车工业协会有关负责人看来，该项目的开工生产，将进一步填补国内市场在高端汽车内饰面料的市场空缺。据介绍，公司拥有世界一流的最新型号高端汽车内饰面料染色定型设备和污水处理系统及软水系统，设备自动化程度高，实现染色、加料和生产管理全部自动化，并达到世界一流环保标准。参与合资的两家德国公司，在汽车内饰面料研发、设计和生产领域深耕多年，是领先全球的行业龙头。此前，三方股东已经在象山合资成立公司，进行了十余年的良好合作，成为一汽大众、上汽通用、富豪等知名整车厂的供货商。值得一提的是，这是国内唯一进入奥迪供应体系的内饰面料企业。在新项目中，伴随着设备工艺的升级，产品质量将得到进一步提升，迈向更高端市场。



杭州湾新区主要负责人表示，宁波华络特汽车内饰有限公司落户新区正式投产，是杭州湾新区汽车产业招商中“发挥长板、择优补链、合作共赢”的重要收获和有效实践，将为新区汽车产业蓬勃发展、再上新台阶注入新的活力，增加新动能，带来新变化。近年来，杭州湾新区相继吸引上汽大众、吉利汽车、美国伟世通、韩国万都等一系列汽车

整车及零部件企业落户集聚，2016年新区汽车产业产值达640亿元，汽车及周边产业产值已占全省20%，成为长三角重要的整车生产基地之一。预计到2020年，汽车产业总产值可达到1500亿元。